1. 
في مرحلة......من مراحل دورة حياة التنظيم، يتم وضع القواعد وإجراءات  العمل، وتتحد أدوار العاملين بشكل دقيق.
	
	A.
	 الجماعية.

	
	B.
	الرسمية

	
	C.
	التطور.

	
	D.
	  التدهور



السؤال 2
1. من المرتكزات الضرورية لتحقيق الفعالية التنظيمية وفقاً للمدخل النظمي:
	
	A.
	 المرونة في التجاوب مع المتغيرات البيئية.

	
	B.
	كفاءة العمليات الانتاجية او التحويلية.

	
	C.
	وضوح خطوط الاتصالات.

	
	D.
	كل ما سبق.



السؤال 3
1.  اذا كان التنظيم قادراً على صياغة أهداف واضحة، ومحددة، وقابلة للقياس، ، فإن المدخل المناسب لقياس الفعالية التنظيمية هو:
	
	A.
	مدخل القدرة على تحقيق الأهداف.

	
	B.
	مدخل القوى المؤثرة.

	
	C.
	مدخل ارضاء وتلبية المصالح والقيم المختلفة

	
	D.
	لا شئ مما سبق.



السؤال 4
1. اتسم التنظيم في مرحلة .......بأنه نظام مفتوح.
	
	A.
	الثالثة.

	
	B.
	الرابعة.

	
	C.
	أ، ب معاً.

	
	D.
	لا شيء مما سبق. 



السؤال 5
1. 
1. يشير وصف الوظائف على أنه العملية التي يتم من خلالها تحديد المهام والواجبات والمسئوليات
2. المطلوبة في كل وظيفة، والمؤهلات والخبرات المطلوب توافرها في شاغلها.   
 صواب
 خطأ

السؤال 6
1. من النواحي التي تظهر فيها أهمية الهيكل التنظيمي:

	
	A.
	الأداة الرئيسية لتحقيق الأهداف.

	
	B.
	تحديد العلاقات التنظيمية.

	
	C.
	 توضيح خطوط الاتصالات.

	
	D.
	كل ما سبق



السؤال 7
1. [bookmark: _GoBack] تعبر التنظيمات الأدهوقراطية عن:

	
	A.
	تنظيمات أكثر مرونة وتفاعلاً مع المجتمع.

	
	B.
	تنظيمات أقل مرونة وتفاعلاً مع المجتمع.

	
	C.
	 تنظيمات تعتمد على المركزية في اتخاذ القرارات.

	
	D.
	لا شئ مما سبق.



السؤال 8
1.  من الافتراضات التي قامت عليها المرحلة الثالثة من مراحل تطور نظريات التنظيم:
	
	A.
	تفهم العوامل الموقفية واعطاء اهمية للتصميم التنظيمي

	
	B.
	التنظيم اله تهتم بتحقيق الكفاية.

	
	C.
	 التنظيم كيان اجتماعي يهتم بالعلاقات الانسانية.

	
	D.
	 الاهتمام بالنفوذ والمصالح السياسية.



السؤال 9
1.  وفقاً لــ............. التنظيم الاداري لمنظمة ما يتوقف على مجموعة العوامل والمحددات منها طبيعة المهمة، وطبيعة وكفاءة
العاملين، ونمط شخصية المدير ونقاط القوة والضعف عنده، وطبيعة الظروف التي يعمل فيها التنظيم ومدى وضوحها.

	
	A.
	النظريات الانسانية في التنظيم.

	
	B.
	النظريات السلوكية في التنظيم

	
	C.
	أ، ب معاً.

	
	D.
	 لا شئ مما سبق.



السؤال 10
1. 
1. كلما زاد عدد المستويات يكون هناك صعوبة في الاتصال والتنسيق والإشراف.
 صواب
 خطأ
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